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 Министарство спољних послова Турске саопштило је данас да израелска влада
настоји „да прикрије своје злочине над Палестинцима“ одлуком о званичном
признању јерменског геноцида из 1915. године који је починило Османско царство.
У саопштењу турског Министарства спољних послова Израел се оптужује за
„систематско угњетавање Палестинаца пред очима целог света“, преноси Анадолија.

  
  

Израел користи историјске догађаје из 1915. године искључиво као политички
механизам како би скренуо пажњу светске јавности са сопствених војних акција у
тренутку када се суочава са званичним оптужбама за геноцид над Палестинцима пред
Међународним судом правде

    

Истиче се да Турска упозорава да Израел користи историјске догађаје из 1915. године
искључиво као политички механизам како би скренуо пажњу светске јавности са
сопствених војних акција у тренутку када се суочава са званичним оптужбама за геноцид
над Палестинцима пред Међународним судом правде. Турско министарство спољних
послова је саопштило да израелски потез игнорише правне и историјске чињенице и
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одражава притисак са којим се суочавају премијер Бењамин Нетањаху и његови
сарадници, против којих су расписане потернице у оквиру истраге Међународног
кривичног суда за злочине почињене против Палестинаца.

  

„Турска ће наставити одлучно да ради на окончању онога што је описала као израелску
експанзионистичку и дестабилизујућу политику у региону“, наводи се у саопштењу
турског министарства и додаје да влада Бењамина Нетањахуа мора одговарати пред
законом за злочине почињене над цивилима, а посебно над палестинским народом.

  

Влада Израела раније данас је једногласно усвојила одлуку о званичном признању
геноцида над Јерменима из периода завршних година Османског царства, изјавио је
израелски министар спољних послова Гидеон Сар, оценивши да је реч о моралној
обавези јеврејског народа и државе Израел. Сар је саопштио да „никада није касно
учинити праву ствар“, наводећи да је у геноциду, који се догодио пре више од једног
века, убијено око милион и по људи, док је уништено древно културно и историјско
наслеђе.

  

Јермени већ деценијама траже међународно признање масовних убистава из
почетка 20. века, у којима је, према проценама, страдало око 1,5 милиона
припадника њиховог народа, као геноцида. Турска, наследница Османског царства,
одбацује тврдње да су масакри, затварања и присилне депортације Јермена
представљали геноцид. Израел је до сада избегавао да злочине из периода Првог
светског рата званично окарактерише као геноцид због бојазни да би то могло да
наруши односе са Анкаром.

  

Међутим, након озбиљног погоршања билатералних односа откако је председник Турске
Реџеп Тајип Ердоган дошао на власт, посебно, како напомиње Тајмс оф Израел, после
напада палестинског милитантног покрета Хамаса на Израел 7. октобра 2023. године и
рата у Појасу Газе, где је Ердоган оптужио Израел за геноцид, Нетањаху је прошле
године први пут изјавио да признаје геноцид над Јерменима.

  

Видети још:

  

Гидеон Сар: Влада Израела усвојила одлуку о званичном признању геноцида над

 2 / 3

http://www.nspm.rs/hronika/gideon-sar-vlada-izraela-usvojila-odluku-o-zvanicnom-priznanju-genocida-nad-jermenima-iz-perioda-zavrsnih-godina-osmanskog-carstva.-to-je-bila-nasa-moralna-duznost-kao-jevreja.html


МСП Турске: Одлуком о признању геноцида над Јерменима, влада Израела настоји да прикрије своје злочине и званичне оптужбе за геноцид над Палестинцима
понедељак, 29 јун 2026 09:28

Јерменима из периода завршних година Османског царства. То је била наша морална
дужност као Јевреја 

  

(Политика)
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